



ПРИБЫТИЕ В МОСКВУ ДЕЛЕГАЦИИ РУМЫНСКОЙ ПРАВИТЕЛЬСТВЕННОЙ НАРОДНОЙ РЕСПУБЛИКИ

В Москву 26 ноября прибыла Правительственная делегация Румынской Народной Республики, возглавляемая Председателем Совета Министров РНР Квиу Стойка.

Москва тепло встретила посланцев братского народа. На Киевском вокзале к приходу поезда с румынской делегацией собрались многочисленные представители трудящихся Москвы.

На первом, украшенном государственными флагами Румынской Народной Республики и Советского Союза, был выстроен почетный караул.

Тестей встречали Председатель Совета Министров СССР Н. А. Булганин, первые заместители Председателя Совета Министров СССР А. И. Миклош и М. З. Сабуров.

Среди встречающих — персонал Румынского Посольства в Москве, члены дипломатического корпуса, а также советские и иностранные журналисты.

Сегодня, когда империалистические агрессивные круги стремятся нарушить единство социалистических стран и угрожают делу мира и свободы народов, братская дружба социалистических стран становится крепче, являясь самой верной гарантией их продвижения к социализму и защите мира во всем мире.

На Бухаресте с гостями прибыл Посол СССР в Румынии А. А. Епшин. Одновременно в Москву вернулся выехавший на советско-румынскую границу для встречи делегации Посол Румынской Народной Республики в СССР Михай Дала.

Совместный труд румынского народа на пути к экономическому и культурному развитию своей родины, неустанный рост жизненного уровня трудящихся пользуются постоянной поддержкой Советского Союза.

Советские руководители тепло приветствовали членов Правительственной делегации Румынии. Председатель Совета Министров РНР Квиу Стойка принял рапорт почетного караула.

Да здравствует мир во всем мире! Выступавшие главы румынского правительства были встречены присутствующими бурными аплодисментами.

Председатель Совета Министров РНР поздравился с министрами,

Киргизская ССР досрочно выполнила государственный план заготовок хлопка

Выполняя решения XX съезда КПСС по крупному подъему сельского хозяйства, колхозы Киргизской республики вырастили высокий урожай хлопчатника, что позволило досрочно, 15 ноября, выполнить государственный план заготовок хлопка-сырца.

Замечательных успехов добились колхозы Араванского района, Ошской области, которые с площади 6,1 тыс. гектаров собрали в среднем по 30 центнеров хлопка-сырца с каждого гектара, колхозы Ленинского района, Джала-Абадской области, с площади 8,5 тыс. гектаров собрали и сдали государству по 26 центнеров с гектара.

В сельхозартеле имени Андреева, Араванского района, собрано и сдадено государству с каждого из 690 гектаров по 35 центнеров хлопка. В колхозе имени Карла Маркса, Ленинского района, с площади 800 гектаров собрано и сдадено государству по 36 центнеров с гектара.

Колхозники, работники МТС, специалисты сельского хозяйства, партийные, советские, комсомольские работники хлопководческих районов республики в настоящее время принимают все меры к тому, чтобы быстрее завершить полный сбор хлопка, закончить подъем забот под урожай будущего года.

ЗАКОНЧИЛОСЬ СОБРАНИЕ АКТИВА ИНТЕЛЛИГЕНЦИИ ТАДЖИКИСТАНА

СТАЛИНАБАД, 24 ноября. (ТАСС). Вчера закончилось продолжавшееся два дня собрание актива интеллигенции Таджикистана. Состояние заслужило доклад первого секретаря ЦК КП Таджикистана т. Уалджабена о задачах интеллигенции Таджикистана в свете решений XX съезда КПСС.



За выполнение социалистических обязательств по сдаче хлопка государству на республиканскую Доску почета заносятся:

Table with columns: Колхоз, район, область, Сделано хлопком (в центнах), Взято дополн. (в центнах). Lists various districts and their cotton harvest achievements.

СВОДКА о заготовках хлопка-сырца урожая 1956 года по областям Узбекской ССР на 26 ноября

Summary table of cotton harvest by region in Uzbek SSR. Columns include Region, Harvested, and Percentage of plan.

СВОДКА о заготовках хлопка-сырца урожая 1956 года по районам Узбекской ССР на 26 ноября

Detailed summary table of cotton harvest by district in Uzbek SSR. Columns include District, Harvested, and Percentage of plan.

Подбор и воспитание пропагандистских кадров

3 декабря 1956 года в республике начинается новый учебный год в системе партийного просвещения. Подготовка в записках в партийных организациях Ташкента проходит под знаком успешного выполнения задач, выдвинутых постановлением ЦК КПСС от 21 августа 1956 года.

ЦК КПСС обязал партийные организации усилить руководство партийным просвещением в том, чтобы изучение марксистско-ленинской теории было одной из важнейших форм идейной жизни партии. Необходимо создать такую систему партийного просвещения, которая бы наиболее полно удовлетворяла идейные запросы коммунистов.

На пропагандистскую работу выдвинуто много руководящих работников с достаточной марксистско-ленинской подготовкой, опытом руководства хозяйством.

Если в 1953—1954 годах среди пропагандистов насчитывалось 100—150 инженерно-технических работников, то в 1955—1956 годах их уже более 600 человек.

Руководители семинаров пропагандистов т. Палатник (Кировский район), тт. Михайлов и Исаев (Ленинский район) не ограничивались чтением лекций по теории, практиковали обсуждение докладов и методических планов, разбор записок, проведенных пропагандистами.

Заслуживает внимания и опыт руководителей семинаров пропагандистов тт. Луцко и Бончерева (Октябрьский район), тт. Зельвара и Версикина (Фрунзенский район). Они ставили на обсуждение докладов опытных пропагандистов в содержании и методике бесед со слушателями, уделяя изучаемым тем с живостью, с местными материалами, иллюстрациями наглядных пособий и художественных произведений.

В 1956-57 учебном году при всех районах партии будут работать семинары пропагандистов политшкол, кружков текущей политики, по изучению истории КПСС, политэкономии и конкретной экономики. При городском комитете будет работать семинар руководителей семинаров пропагандистов кружков по

истории КПСС и текущей политике. Кроме этого, в Доме и кабинетах политического просвещения будут работать консультанты по философии, политэкономии, конкретной экономике и другим предметам.

В новом учебном году, кроме семинаров пропагандистов при районах партии, семинары создадут и в партийных организациях крупных промышленных предприятий. Такие семинары успешно приступили к занятиям на паровозо-вагоноремонтном заводе имени И. М. Казгановича, Текстильном комбинате, «Гашевагильмане», где имеется много кружков по изучению экономики. Планы и тематику семинаров составляют органы пропаганды и агитации райкомов партии, партийные комитеты заводов совместно с руководителями семинаров и пропагандистами.

В прошлом учебном году вправила себя и такая форма методической работы, как выступления перед пропагандистами руководящих партийных и советских работников республиканских, городских, районных и дольказам о хозяйственно-политических задачах и перспективах развития народного хозяйства. Это будет практиковаться и нынче.

Помогая пропагандистам, оказывая помощь и их ответственность за порученное дело. Каждый пропагандист должен глубоко осознать, что партийная пропаганда—живое, творческое дело. Слушатели должны получать трудовые, обстоятельные ответы на все интересующие их вопросы. Необходимо активное вторжение в жизнь, живого отклика на все вопросы современности. При проведении бесед необходимо тщательно подбирать материал о хозяйственной жизни и перспективах развития народного хозяйства республики, области, города в шестой пятилетке.



